

**ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා - 2017**

**කාර්යාල සේවක සේවය**

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
1	එස් ඩී පියසිරි මයා	කාසේසේ 1	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා ඒ අනුව අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
2	ටී එච් ප්‍රේමසිරි මයා	කාසේසේ 111	සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා ඒ අනුව අභියාචක අවශ්‍ය සුදුසුකම් සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
3	පී කේ ජනිත් උදයංග මයා	කාසේසේ 111	විදුලි බල හා පුනර්ජනනීය බලශක්ති අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා ඒ අනුව අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ පිහිටි සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
4	අයි හසනුල් ෆරීඩ් මයා	කාසේසේ 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය නින්දවුර්	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය සමන්තුරෙයි	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
5	ඒ පී එන් පී ගමගේ මයා	කාසේසේ 11	විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය මීගමුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
6	ඩබ් එම් ජයවීර බණ්ඩා මයා	කාසේසේ 1	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය උඩුදුම්බර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා ඒ අනුව අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

7	එම් කේ එල් සනත් මයා	කාසේසේ 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය යටිනුවර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයා බලා ඒ අනුව අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
8	එම් බී එම් මැදවත්ත මයා	කාසේසේ 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය දොළුව	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
9	ජී එන් පුෂ්පකුමාර මයා	කාසේසේ 1	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය පානදුර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
10	ඒ පොඩ්නිලමේ මයා	කාසේසේ 111	රාජ්‍ය මුදල් දෙපාර්තමේන්තුව	වැල්ලම්පිටිය පොලිස් ස්ථානය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
11	එල් ඒ එල් ගුණවර්ධන මයා	කාසේසේ 111	මුදල් අමාත්‍යාංශය	ඉඩම් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය හෝමාගම	කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පිහිටි පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම සහ සුදුසු නිලධාරියකු ලබා දී අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියාට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම ඵලෙසින්ම ක්‍රියාත්මක කිරීම.
12	වී පුවනලෝජනී මිය	කාසේසේ 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය අඩ්ඩාලව්වේනයි (සමාජ සවිබල ගැන්වීම් හා සුභසාධන අමාත්‍යාංශය)	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය අඩ්ඩාලව්වේනයි (සමාජ සවිබල ගැන්වීම් හා සුභසාධන අමාත්‍යාංශය) වෙත අනුප්‍රාප්තිකයකු පසුව ලබා දීමට යටත්ව අභියාචක වලව්වේන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ සමාජ සේවා මධ්‍යස්ථානය වෙත ස්ථාන මාරු කිරීම.
13	ඒ.වී.බී.එම්. සෙනවිරත්න මිය	කා.සේ.සේ. 111	දිසා අධිකරණය කොළඹ 12	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
14	කේ වන්දු තේවන් මයා	කා.සේ.සේ. 11	සුරාබදු අධිකාරී කාර්යාලය - පේදුරුතුඩුව	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - කරෙයිනගර්	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
15	ඩී ජී ඒ පී ගල්පඩිගේ මයා	කා සේ සේ 11	සුරාබදු කාර්යාලය වයික්කාල	පොලිස් අධිකාරී කාර්යාලය වෙන්තප්පුව	අනුප්‍රාප්තික නිලධාරියාට අගතියක් නොවන පරිදි අභියාචක කුරුණෑගල ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින ප්‍රතිලාභ නොලබන සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

16	අයි ඩී ප්‍රේමරත්න මයා	කා සේ සේ විශේෂ	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ	නීතිපති දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
17	පී පී ටී කේ දිල්හානි මිය	කා සේ සේ 111	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය මහනුවර	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය මැණික්හින්න	අභියාචකට මහනුවර දකුණ දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය වෙත ලබා දී ඇති අභ්‍යන්තර ස්ථාන මාරු නියෝගය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා වාර්ෂික ස්ථාන මාරු නියෝගය අවලංගු කිරීම.
18	එස් ඒ ඒ පෙරේරා මයා	කාසේසේ 111	රාජ්‍ය පරිපාලන හා කළමනාකරණ අමාත්‍යාංශය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත.	අභියාචක වෙත ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව වෙත ලබා දී තිබූ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු නියෝගය ක්‍රියාත්මක කිරීම.
19	පී ටී එන් ඒ පෙරේරා මයා	කාසේසේ විශේෂ	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය පානදුර	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
20	පී පී හීන්බණ්ඩා මයා	කා සේ සේ 11	සුරාබදු කාර්යාලය නුවරඑළිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය කොත්මලේ	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
21	ටී ඒ එම් ජේරත් මිය	කා සේ සේ 11	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව	ගුවන් හමුදා මූලස්ථානය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
22	පී පී ආර් අතුල මයා	කා සේ සේ 11	දේශීය ආදායම් දෙපාර්තමේන්තුව	වලල්ලාවිට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

23	ඩබ් ජේ ටී එන් කිසේරා මයා	කා සේ සේ 11	සුරා බදු දෙපාර්තමේන්තුව	ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණය	<p>අභියාචකගේ සේවා ස්ථානය සිවිල් අභියාචනා මහාධිකරණය , ගම්පහ ලෙස සංශෝධනය කිරීම සහ අභියාචකගේ නව අනුප්‍රාප්තිකයා ලෙස සිවිල් අභියාචනා මහාධිකරණය, ගම්පහ සේවයේ නියුක්ත ඩබ්.එම්.සුභා දිල්ශානි මහත්මිය (ඒ.සේ.අ.ජ. ගේ මාරුවීම් ලේඛනයේ සේවක අංක 052784) නම් කිරීම.</p> <p>අභියාචකගේ පෙර අනුප්‍රාප්තිකයා ලෙස නම් කර තිබූ ටී.ඒ.එස්.සජීවනී මහත්මිය (වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අංක 064331) වෙනුවෙන් සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයෙක් ලබා දීමට ඇති හැකියාව සොයාබලා නිලධාරිනිය ඉල්ලා ඇති සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම හා එතෙක් එම නිලධාරිනියට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව තාවකාලිකව අත්හිටුවීම.</p>
24	ඩබ් එම් සුභා දිල්ශානි මිය	කාසේසේ 111	සිවිල් අභියාචනා මහාධිකරණය, ගම්පහ	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	
25	ඒ ඇන්ටනීස් මයා	කාසේසේ 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය පවිච්චියපල්ලි	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දී කරවීම් ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවීමක් ලබා දීම
26	කේ එම් අයි ඒ දිසානායක මෙය	කාසේසේ 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - යටවත්ත	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
27	ඒ එම් ඒ බණ්ඩාර මයා	කා සේ සේ 11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - පුජාපිටිය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට ඇති හැකියාව පිළිබඳ සොයා බලා අභියාචක ඉල්ලා සිටින සේවා ස්ථානවලින් පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත හෝ මහනුවර ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම
28	එම් ඒ එම් කේ පෙරේරා මිය	කාසේසේ 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - ගල්ගමුව	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.

29	පී එන් එස් කේ වික්‍රමසිංහ මිය	කා සේසේ 111	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - දෙල්තොට	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
30	ඩී පී සිරිපාල මයා	කා සේසේ 111	මුදල් අමාත්‍යාංශය	නාවික හමුදා මූලස්ථානය	අභියාචකගේ ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ නාවික හමුදා මූලස්ථානය වෙත පසුව සුදුසු අනුප්‍රාප්තිකයකු ලබා දීමට යටත්ව අනුප්‍රාප්තික නිලධරයා වෙත ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.
31	ඒ.ඩී.එස්.කේ. අබේසිංහ මයා	කා.සේ.සේ.III	රාජ්‍ය මුදල් දෙපාර්තමේන්තුව	සමාජ සේවා දෙපාර්තමේන්තුව බත්තරමුල්ල	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
32	ඒ.ආර්.එස්.පීරිස් මයා	කා.සේ.සේ.III	ජාතික සහජීවනය, සංවාද හා රාජ්‍ය භාෂා අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
33	ටී.පී.එම්.පී. ලීලාරත්න මයා	කා.සේ.සේ.III	ජාතික සහජීවනය, සංවාද හා රාජ්‍ය භාෂා අමාත්‍යාංශය	ස්ථාන මාරුවීමක් ලැබී නොමැත.	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.